

Anoche llegaron a un acuerdo,
aún sin concretar

Volverá a haber coalición PCAN-AP

Al encuentro asistió el alcalde Vallejo

GINES CONESA

La coalición de gobierno municipal PCAN-AP volverá a componerse. Aunque el acuerdo no se ha concretado aún, tras la reunión de anoche, a la que asistió el alcalde Vallejo, los representantes de ambos partidos esta vez acordaron que si habrá acuerdo, si bien no se sabe aún para cuándo —aunque se estima que no deberá tardar mucho— ni en qué términos, ya que otro de los acuerdos adoptados por la comisión de ambas ejecutivas fue el de no hablar. El comunicado obtenido por este periódico anoche no puede ser más escueto:

—«Punto número 1: asistió Vallejo, como quería AP; punto 2: hemos hecho un pacto de silencio; y punto 3: habrá acuerdo».

Eran palabras del secretario general del Partido Cantonal, Salvador Sánchez Carrascosa, quien fiel al 'pacto de silencio' acordado una hora antes no quiso ampliar más detalles. Se limitó a decir que «la cosa está en marcha y habrá acuerdo para recomponer la coalición».

Según pudo saber LA VERDAD, a lo largo del día se iniciaron gestiones para que tuviese lugar la reunión. El hecho de que también Salvador Sánchez Carrascosa como Enrique Escudero estuviesen ausentes de Cartagena los últimos días, parece que originó algún mal entendido en cuanto a la reunión que, según el partido cantonal habría de tener lugar ayer, sin que, por su parte, el presidente local de AP tuviese noticias de dicha convocatoria. A partir de este mal entendido —subsanaado durante el día de ayer— se com-

prende el cruce de comunicados contradictorios que tuvo lugar la semana pasada cuando, por una parte, el alcalde Vallejo manifestaba que asistiría a la reunión del día 28 y que no estaba en su ánimo boicotear ningún acuerdo; y, por otro lado, el presidente de AP, Antonio Cárceles, indicase que no tenía conocimiento de tal reunión, mientras que su ejecutiva daba por zanjadas las negociaciones, para, a renglón seguido, volverlas a dejar abiertas ya

que, quedaba a la expectativa de nuevos contactos. Finalmente éstos se reanudaron ayer tarde y tuvieron como marco el despacho de un miembro de la ejecutiva cantonal, César López-Alvaro, con la presencia de Antonio Vallejo, Salvador Sánchez Carrascosa, Enrique Escudero y Gonzalo Wandosell, por parte cantonal; y de Antonio Cárceles, José Ramón Bustillo y José Laiz por el lado de AP. El resultado, ya está dicho: habrá acuerdo.

Asamblea Regional

La Mesa no admitió la solicitud de AP

No habrá pleno extraordinario para debatir la dimisión de Candel

G. C.

En su reunión de ayer tarde, la Mesa de la Asamblea Regional no accedió a la pretensión del Grupo Parlamentario de AP de celebrar un pleno extraordinario para debatir la dimisión del exconsejero de Sanidad Ricardo Candel. Aunque sí admitió que la interpelación aliancista sea debatida en sesión plenaria, la mayoría socialista rechazó que se pleno tuviese la antedicha dimisión como único punto del orden del día, argumentando, según el portavoz de AP, Vicente Boceta, que sería una sesión de escaso contenido.

No está de acuerdo el portavoz aliancista con esta argumentación, «ya que de lo que se

trataba, como bien dice el escrito, no era tanto del hecho en sí de la dimisión, sino de la gravedad de la situación sanitaria, según se desprende de los razonamientos dados por el exconsejero para dimitir». Entiende el Grupo Popular que el aspecto sanitario en nuestra Región merece un pronto arreglo y que la dimisión de Candel podría ser una muestra más de la mala situación sanitaria que padecen los ciudadanos de esta Región, «por lo que bien valía la pena un pleno extraordinario».

Finalmente la dimisión de Candel será tratada en un próximo pleno de la Asamblea Regional, aunque no como punto único del orden del día.

En un domicilio de Los Dolores

Encontraron una anciana muerta en un aljibe

ANDRES PASTOR

Dolores M. C., de 87 años, apareció muerta en el interior de un aljibe de un domicilio de la calle San Antonio de Los Dolores, según informaron fuentes del Cuerpo Nacional de Policía, que añadieron que la citada mujer vivía sola en su casa y que el cadáver fue encontrado por su yerno a las 11,30 de la mañana del domingo. Todavía por conocer el resultado de la autopsia se desconoce la causa del fallecimiento, aunque ayer se barajaba la hipótesis de que hubiera tropezado o perdido el equilibrio y a consecuencia de ello cayera al aljibe.

Robaron joyas por valor de 600.000 pesetas

Diego T. R. denunció en Comisaría de Policía que en su domicilio le robaron, entre las 12 y las 21 horas del día 27, joyas valoradas en 600.000 pesetas, 25.000 pesetas en efectivo tras forzar la puerta de entrada, cuyos daños no fueron estimados.

Accidente cerca de San Javier

En la carretera que une San Javier con Murcia ocurrió a la una de la madrugada de ayer una colisión entre el Ford Fiesta (MU-5652-W),

conducido por José Marín Gadea, y el Land Rover (M-7648-GP), pilotado por Juan Iglesias Vales. A resultas del accidente, los acompañantes Mariano Alemán López y Nicolás Martínez Legazpi, del Ford Fiesta y el Land Rover respectivamente, resultaron heridos de gravedad y fueron trasladados al hospital de Los Arcos.

Incendio en una discoteca de La Manga

Aunque el dueño relaciona el robo perpetrado la noche anterior en la discoteca «El Palmero», con el incendio iniciado en dicho establecimiento a primeras horas de la mañana del domingo en dicho establecimiento, fuentes de los bomberos indicaron que no se podía asegurar que el fuego fuese provocado. En el siniestro ardieron algunas sillas y taburetes, desprendiéndose escayola del techo.

Agresión de una prostituta

José Antonio T. H., de 38 años de edad, denunció en el Cuartel de la Policía Municipal que una prostituta de El Molinete le sacó una navaja e intentó agredirlo. Acompañado por agentes de la Policía Municipal, presentó la correspondiente denuncia en Comisaría de Policía.

FESTIVAL INTERNACIONAL DE ORQUESTAS JOVENES

SEDE DEL FESTIVAL: TEATRO DEL COLEGIO HH. MARISTAS. CARTAGENA — HORA: 7'30 tarde

Martes, 29

ORQUESTA SINFONICA DEL CONSERVATORIO MUNICIPAL DE SAN SEBASTIAN

(ESPAÑA) — Director: Tomás Aragües

Miércoles, 30

ORQUESTA DE JOVENES DE LA «ALBERT-SCHWEITZER» DE HAMBURGO

(R. F. ALEMANA) — Director: Dieter Lindemann

Jueves, 31

ORQUESTA Y CORO DEL CONSERVATORIO NACIONAL DE LA REGION DE LYON

(FRANCIA) — Director: René Clement

Concejalía de Cultura • Ayuntamiento de Cartagena • Dirección General de Cultura • Comunidad Autónoma

Acabamos de abrir...

Festival
CALZADOS
Festival
Le esperamos
EN C/. CAMPOS, 15. CARTAGENA

PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES CARTAGENA

De acuerdo con lo dispuesto por la Junta Rectora del Patronato Municipal de Deportes de fecha 23 de marzo de 1988, se convoca la siguiente plaza en régimen de contratación laboral temporal:

1 Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales para Dirección del Departamento Económico del Patronato Municipal de Deportes.

Las instancias, en modelo oficial, dirigidas al Ilmo. Sr. Alcalde, Presidente del Patronato Municipal de Deportes, se presentarán en la Secretaría del P.M.D., calle Wssell de Guimbarda, 46 (Pabellón Municipal de Deportes), en un plazo de CINCO DIAS NATURALES a partir del siguiente de la publicación de este anuncio.

para mayor información podrán consultarse los pliegos de condiciones de dicha convocatoria en la dirección antes citada.

Cartagena, 28 de marzo de 1988. — EL SECRETARIO DEL P.M.D.